
Samostatně stojící vila na prodej v Benahavís, Benahavís 3 850 000 €
Reference: RS10541  Bedrooms: 5  Bathrooms: 5  Plot Size: 2 000m  Build Size: 539m  Terrace: 331m2 2 2
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Costa del Sol, Benahavís

Vila I3, která se nachází na vrcholu pres3žní hory Monte Mayor v Benahavisu v Malaze, je novou definicí luxusního
bydlení v dokonalé harmonii s přírodou. Její výrazný zaoblený design se plynule začleňuje do krajiny a nabízí nerušený
výhled do údolí, na Středozemní moře a na okolní svěží přírodní rezervaci. Každý prostor byl promyšleně navržen tak,
aby umocnil spojení s okolní přírodou. Plynulý přechod mezi vnitřními a venkovními prostory vytváří světlem naplněný,
otevřený dům, kde každý detail působí plynule a záměrně. Sluncem zalité terasy a nekonečný bazén poskytují
soukromou oázu klidu, zaBmco pečlivě navržené venkovní obytné prostory nabízejí dokonalé prostředí pro celoroční
relaxaci a zábavu. Vila I3 má pět ložnic s vlastní koupelnou, z nichž každá zajišťuje výjimečné soukromí a pohodlí, a dvě
další toalety pro hosty. Vysoce kvalitní přírodní materiály a prvotřídní povrchové úpravy dále umocňují pocit exkluzivity
a tepla. Udržitelná architektura, včetně zelených střech a volitelné solární energie, odráží závazek k elegantnímu a
zároveň ekologicky uvědomělému životnímu stylu. Vila I3 ve Vitae Villas, která je mistrovskou kombinací designu,
inovací a udržitelnos3, představuje vzácnou příležitost pro ty, kteří hledají vytříbený životní styl v souladu s přírodou,
aniž by dělali kompromisy v oblasti pohodlí a sofistikovanosti.
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Features:
Výtah Tělocvična Garbeque
SaltwaterSwimmingPool CloseToTown SurveillanceCameras
Airconditioning CentralHeating FullyFurnished
FullyFittedKitchen FirePlace SolarPanels
StorageRoom DoubleGlazing BrandNew
SecurityService24h GuestToilet PrivateTerrace
LivingRoom WaterTank SeaView
CountryView MountainView HeatedPool
UnderFloorHeating AutomaticIrrigationSystem LaundryRoom
InternetWifi FittedWardrobes PanoramicView
CloseToGolf UncoveredTerrace OpenPlanKitchen
ExcellentCondition CoveredTerrace GatedCommunity
MountaInSide Bars Doorman
WalkinCloset OutdoorKitchen MainsElectricitySupply
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